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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Staatssecretaris van Justitie 
en Veiligheid over vluchtelingenkinderen op straat door verkeerde registratie 
(ingezonden 8 mei 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
3 juni 2019). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van de uitzending van het programma Argos over 
minderjarige vluchtelingen uit Eritrea die in Nederland op straat belanden 
door een verkeerde leeftijdsregistratie in Italië?1 Wat is uw oordeel daarover? 

Vraag 2
Erkent u dat de registratie van de leeftijd om allerlei redenen onjuist kan zijn, 
bijvoorbeeld door hoge werkdruk, onbekendheid met het systeem of omdat 
de politie geen zin heeft op zoek te gaan naar de juiste instanties? 

Vraag 3
Waarom besluit de Immigratie en Naturalisatiedienst (IND) een kind als 
meerderjarig te beschouwen als de schouw daarover geen zekerheid biedt?2 

Vraag 4
Zou in het geval van mogelijke minderjarigheid niet altijd het voordeel van de 
twijfel moeten worden toegepast? Zo nee, waarom loopt u bewust het risico 
dat minderjarigen als meerderjarig worden aangemerkt met alle gevolgen 
van dien? 

Vraag 5
Bent u bereid de werkwijze zodanig aan te passen dat indien de schouw tot 
twijfel leidt op zijn minst nader onderzoek naar de leeftijd wordt gedaan? 

1 Argos, 4 mei 2019, https://www.nporadio1.nl/argos/onderwerpen/499671-
vluchtelingenkinderen-op-straat-door-verkeerde-registratie

2 Werkinstructie IND leeftijdsbepaling- 2.4 Schouw in relatie tot resultaat onderzoek in andere 
lidstaat, https://ind.nl/Documents/WI_2018-19.pdf
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Vraag 6
Deelt u de mening van de Nationaal Rapporteur Mensenhandel dat het goed 
zou zijn als deze groep kinderen wordt meegenomen in uw onderzoek naar 
de duizend minderjarigen die met onbekende bestemming zijn vertrokken? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Jasper van Dijk 
(SP) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over vluchtelin-
genkinderen op straat door verkeerde registratie (ingezonden 8 mei 2019) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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